



**RETURN BIDS TO:**

**RETOURNER LES SOUMISSIONS À:**

Travaux publics et Services gouvernementaux  
Canada

Place Bonaventure, portail Sud-Oue

800, rue de La Gauchetière Ouest

7<sup>e</sup> étage, suite 7300

Montréal

Québec

H5A 1L6

FAX pour soumissions: (514) 496-3822

**SOLICITATION AMENDMENT  
MODIFICATION DE L'INVITATION**

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

**Comments - Commentaires**

**Vendor/Firm Name and Address**

Raison sociale et adresse du  
fournisseur/de l'entrepreneur

**Issuing Office - Bureau de distribution**

Travaux publics et Services gouvernementaux Canada

Place Bonaventure, portail Sud-Oue

800, rue de La Gauchetière Ouest

7<sup>e</sup> étage, suite 7300

Montréal

Québec

H5A 1L6

|   |  |
|---|--|
| <b>Title - Sujet</b><br>Bedside heart monitor   |  |
| <b>Solicitation No. - N° de l'invitation</b><br>21301-207206/A  | <b>Amendment No. - N° modif.</b><br>002      |
| <b>Client Reference No. - N° de référence du client</b><br>21301-207206   | <b>Date</b><br>2019-11-26                    |
| <b>GETS Reference No. - N° de référence de SEAG</b><br>PW-SMTA-340-15500  |  |
| <b>File No. - N° de dossier</b><br>MTA-9-42101 (340)  | <b>CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME</b>       |
| <b>Solicitation Closes - L'invitation prend fin</b><br><b>at - à 02:00 PM</b><br><b>on - le 2019-12-02</b>  |  |
| <b>Time Zone</b><br>Fuseau horaire<br>Heure Normale du l'Est<br>HNE   |  |
| <b>F.O.B. - F.A.B.</b> Specified Herein - Précisé dans les présentes<br><b>Plant-Usine:</b> <input type="checkbox"/> <b>Destination:</b> <input type="checkbox"/> <b>Other-Autre:</b> <input checked="" type="checkbox"/> |  |
| <b>Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à:</b><br>Doucette, Andy   | <b>Buyer Id - Id de l'acheteur</b><br>mta340 |
| <b>Telephone No. - N° de téléphone</b><br>(514) 605-3829 ( )  | <b>FAX No. - N° de FAX</b><br>(514) 496-3822 |
| <b>Destination - of Goods, Services, and Construction:</b><br><b>Destination - des biens, services et construction:</b>   |  |

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

|  |  |
|--|--|
| <b>Delivery Required - Livraison exigée</b>  | <b>Delivery Offered - Livraison proposée</b> |
| <b>Vendor/Firm Name and Address</b><br><b>Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur</b>   |  |
| <b>Telephone No. - N° de téléphone</b><br><b>Facsimile No. - N° de télécopieur</b>   |  |
| <b>Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm</b><br><b>(type or print)</b><br><b>Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/</b><br><b>de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)</b> |  |
| <b>Signature</b>   | <b>Date</b>                                  |

Solicitation No. - N° de l'invitation  
21301-207206/A  
Client Ref. No. - N° de réf. du client  
21301-20-7206

Amd. No. - N° de la modif.  
002  
File No. - N° du dossier  
MTA-9-42121

Buyer ID - Id de l'acheteur  
MTA-340  
CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

---

**AMENDMENT 002:**

**THIS REQUEST FOR STANDING OFFER IS AMENDED AS FOLLOWS:**

---

The purpose of this amendment is to post a series of questions and answers.

\*\*\*\*\*

**Question 1:**

In addition to the Contractor's representatives having to complete the questionnaire set out in Annex "F" to the request for proposal, what does the Institutional Access Authorization process entail?

**Answer 1:**

This process is necessary in case that the Institutional Access Authorization process is not processed.

**Question 2:**

How is the Institutional Access Authorization process different from a Reliability Status clearance process?

**Answer 2:**

This process is necessary in case that the Institutional Access Authorization process is not processed.

**Question 3:**

For individuals that obtain authorization following completion of the Institutional Access Authorization process, how long will such authorization be valid for (i.e. the day of the visit only, the term of the project/agreement or a fixed term of 6-12 months)?

**Answer 3:**

It should be valid for the duration of the contract.

**Question 4:**

If a particular Contractor representative has a valid Reliability Status, granted or approved by the Canadian Industrial Security Directorate/Public Works Government Services Canada (PWGSC), would such be an acceptable alternative to completing Annex "F," i.e. not requiring the need for a separate Institutional Access Authorization?

**Answer 4:**

Yes, if the reliability status is granted or approved the Canadian Industrial Security Directorate/PWGSC, then it's acceptable and there's no need for a separate institutional access authorization.

Solicitation No. - N° de l'invitation  
21301-207206/A  
Client Ref. No. - N° de réf. du client  
21301-20-7206

Amd. No. - N° de la modif.  
002  
File No. - N° du dossier  
MTA-9-42121

Buyer ID - Id de l'acheteur  
MTA-340  
CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

---

**Question 5:**

The questionnaire in Annex "F" states that the personal information collected through completion of the form will be held in the Security Clearance System (SCS). What is the SCS system; how will such information will be stored and for how long; and what security measures are in place to protect the personal information? What privacy policy, processes and procedures govern the collection of the personal information collected?

**Answer 5:**

PWGSC does not receive copies of the applicants' fingerprints. The third party service provider sends fingerprints electronically to the Royal Canadian Mounted Police (RCMP). The RCMP uses these fingerprints to search their database. The RCMP only gives the results of this research to PWGSC.

The RCMP does not keep copies of the fingerprints of civilians in their system. As soon as the criminal record checks are completed and the results are forwarded to PWGSC, these results are removed from the RCMP system. Copies of the fingerprints of civilians will not be stored in the RCMP database at any time.

You will find additional information by entering in your search engine on the Internet: Personnel security screening process government Canada.

\*\*\*\*\*

**ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS REMAIN THE SAME.**